
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Aarhus Universitet
	Rok, semestr: letní semestr 2014
	Kurzy z jiných fakult: většinou to není možné
	Stipendium: nevím o nikom, kdo by stipendium v Dánsku dostal
	Odkazy: Vše je k dispozici na stránkách univerzity: http://www.au.dk/en/ , kde jsou odkazy na další potřebné informace - ubytování, kurzy, způsob života atd. 
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje, nicméně předpokládá se dobrá znalost jazyka
	Srovnání s FHS: Za negativní považuji přehnanou byrokracii v procesu přihlášení se na zkoušku a do kurzu, ale také v odevzdávání prací. Je potřeba si předem důkladně zjistit, jak vše funguje (nejlépe od studentů, kteří s odevzdáváním mají již nějaké zkušenosti). Rozhodně se nevyplatí práci odevzdávat na poslední chvíli. Pozitivní je především přístup pedagogů ke studentům. Jsou ochotni měnit osnovy kurzu podle požadavků studentů. A výuka je spíše spolupráce studenta a učitele. 
	Další informace: Dánové strikně dodržují daná pravidla a stanovené termíny. Vyplatí se vše si zjistit předem a  dělat s předstihem 
	Zahraniční fakulta: Art
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Je potřeba hodně číst a připravovat se z hodiny na hodinu. V Dánsku je tedy studium náročnější - především, co  se týká časové přípravy na hodiny. Během výučování se hodně diskutuje, jak ve skupinách studentů (nad přečtenými texty), tak i s učitelem. Je kladen  důraz na aktivitu během výuky. 
	Náročnost zkoušek: Mohu hodnotit pouze písemně skládané zkoušky - tedy odevzdávání písemných prací. Esej mívá zhruba 10 - 15 stránek. Jsou hodnoceny přísněji než u nás. Klade se důraz na citační normy a celkovou formu a strukturu dané práce. 


